NG . G R
TE% BT F5 8 Rk = AR Bk 55 B8] = | &

EAT TR T B Al SR R R - T BARAT D R HRAT AR
W SCAT CACIELTA I )~ 1 B e — 7 L P AR AT — T L R AR AT PE AR /N X

R- KTk Geilg =) - BURALT -2 2 K E-olk 22yl -Tii =
e F Il P HRAT H B0 AT (W30 — AN AR T AR M- 2R3 X (ol
2RO —HFAKEI CRIEAD A8 B8 KA B IE FH B (A58

- AEIREEHD -HIZ/RIRBHER - AFE-E 6T CGR%ZT ) - Sk 6:00. KFE 21:00. | 5t

IR XU — B SRR 117 = B - A9 e B A1 - 20 B el =< PR A X

AT PR X T BR B T SR AR DX EURF 1B 25 O g 1%
R ) A5 6T Wil il 2 el — F 52 2K IR g — i p B8 P ) B
(ARZREIREERD S H R ARRA-2 2K eI CRIRD) —4-3/ N X
(el — AN IR T d - g AR AT H AT (W34 -l it
R LR - BUR ATk Aol GRS M/ X IR~

_1_




LR AT PO -1 LR ARAT -3 T B B -6 KARAT 2R i 54T ORGE TR
JE) T R BeARAT -2 KIS R - i E el T 5T

2 %

EAT g S T SN R R I B A T 25 B
s R % — ST X A T T —/N b — P FH IRt P — R s 2 e — R R IX
WA BUR) — 188 75 K S~ 50 06 = /NS 2R P K BN - 2R O R it 1A e
AL X -8 P /2R I XA 2R e - H R B R - e K E - h =
e PG 11— pu it F i - H B 1 7 2 A< BR 6 L1 R B - RAEIE X ——
aalif

AT KRR X - B L 2R - H R A TE 78R Al - o i
=TT o R 5 P 1] i KT — B R R i — 2R s XA R e — s 3 P /)
—PERE e AT AL X - B AR R R S E AR R - S =/ R K
R~ B /0N DX~ 2R i DX B JR) — B PR [ 5 — i B R HE T — /N e =2
AL DXAG - 25 BH B RV B M T A IR e - s h - H
M —rp——rhpy

HHE6:10; KRIE 19:00




3 %

EAT HRE=BOE TR H AN A X S XA HE T -
BB - -+ =R 2R - AR KRAT- K uhiFE - T
WA B J— r DR A 6y — B v 6 1 11— 2 R JE - XM i 20 - B e P —

I P ARAT H I AT (W) — AN R 2R -2l N X (P S 230D
2K CRIER) SCE B/ R-RIEX BRI -5 7 K E -5
06y = /NS IR K B I B 2R O Bl e — i e A S B X - S8 D /-
AR XA 52 e - H R B R

AT H RS Rl R XA 2 e - S 36 DU /N e A R X %
6 7R 0K B B — A0 B AR K RA - S 58 = /-1 = K JE - BH /N X - 2R R [X
BRIt B P BH B (R SZREVR SR D 30 E BB KA - 287K Sk CK
TR~y INMX (R ggdil) —HR 2N IR 7 e -1l s AR AT H 047 (1Y
AR = A 2O 30— 2R 2 KR - A ORI S — T W BUR — K Rl - T AR
RAT-PER A =R A -S BN E BN AT -t
X —rp A X - b i s A B T = BOE = T

BHIE6:00; AIE20:30

_3_




5 %

EAT T3 O R0b SRS ISR G ) - WL SR TR I, X BT
W) I W Bk SRR R R T B RAT e KRAT AR ST O
VR J) = 1 = B - T LR AR AT — A0 F /N 2R A el AR 3 — X T
R DX IS~ b R et 1= e — o B 1] o= T AR ARAT -0 — B 0 2R 22 K
JE =X At 2e T B e R — T = e o6 =1l R e — b BN ROARAT - T L
=10 Wi sl b =B B e /N =i i DR e el A = X -2
X (HUET 37D R el 3 Ty AR e b TR =3

T FE-E - N X (FUET ) AR = X -EF T DUR
AT =3I S /I 2= F AR — T U — B A 3 Tl = eIl sy BRA T H L)
A7 (PUZARIA) — b A 20 39— 5 2 K TR - T AR P AR AT — F B (] P b 5
P B T R Xl = 2 3 — X - R A el = A /- T LR AR AT -
F R e 6 RARAT AR AT CRGIEL T ) — T A e HAT — 2B KT ) R -
AP A - RT3 ) -SRI BRI oG ] —lk 8Kk
N

10-6 H

H 6:10 GHrii X771
6:15) ; K 20:00
7-9 H

H 6:10 GHriiX Iy

6:15) ; K 21:00




6

EAT O -EYE - BN X IR - H BRI 2R B AR B X -
75 BN 55 AR 5 = RREAAASE F o= T SO — 4R Ay 38— = e i P B AT H
R AT (W24 e AR 7 28— /N X (R R0 — 223K
W CRIER) -2 E EJd K- m g I PG CASCREIREEH]D —H I
FORIRFHEB - ATE-E ST CRE ) -RIEXBUF-RRE
=2 g el — 22 2 A A el =22 28 g Ji =3 P AR B T 37— = 4 5 [ =%l
IRTHEFE R -2 iz e e T

M1 BTS2 s BT el A S - Mb 2R T e - = 4 5 el -3
VG AR 53 T 55— 22 7% B Jis— 2 ZR e AN el - R B el — 2R T 5 1 2R s X BURT
- AOCR B CR%T ) 56T - ih 22 el - H B R IR AR
- th B PR G CASZREVRER MDD 20 % HL R KBA- 2Kl R
TR 2B/ O SRR —FEN IR AR M- T B e o 1] =T = e -
Hh N BCHRAT - T BURF 4 J LI 2l G- B AR Hh =T M AR 5 25077 -
F I s B B 2R e IX - B2 /N X (LB 1) — e el -3 i R e B

HHE5:30; RIE21:30

_5_




(CRVIREE

7 %

EAT: RS RIE [T—H SCH AR M B AOR 22 e U 117K A 22 e 2 -
O AT 55 T — i U7 A PR — e DA 11— R = K 1] = Ll A4 R
- IS DR B — it /N - H R T 2 ORI TE el — Bt it i 128
BRSPS E /N SRR R T UM R B R - 1T B B - R
=] R TR — S ey P T B U - e N - SR A AE ] (BB i
R0~ ZR AR ] -1 K A -2 PN X 5088 /-1 =
R =506 = /N AT E IR P R BN I 8 AR O g i — (A e 2R i B IX - Sk
56 DY /N =2 XA B2 e — T B 5 R

AT S Rl — e R - I5  V  RI  — L BH EA V  — TEA
TR i B IX =X 2R O R i~ A A KBS = /N 7 KR - 55
56— /N-AERH /N X AR A BH 2 70— 2 B K IR - KRR R e e (2
BAARRE L) — BRI -5 R I U - i P U — S B ey R ey PR
1A — B T SR - B - BN RARAT T BURF -1 L 3h =3 7

BYE6:00; KIL21:40

_6_




R E /N E R - G T - H R R G ElRD —&
R /N AT AL DR AR B — LR ZR T - it A 1] = i K = iR E )
— MR RS =28 2o 55 S VR =5 T BR 22 B —5F T R S e v [T -HRNE R

- HEAE I - R WA

8 %

EAT: EFR-EF BRI I UG - LR SR S iR -
— FRRARE PG [ - ¥ R A - 26 S A X M B 75 05 B — S R M

i — T R A 0 X - LA AR ] =i IR gl DR e — T A8 3 i JR—#R
FE e =P 2= 2 el A6 X - AR 3 O ST~ el - A0
=X-Big/NMX FUET ) 1R XT3 AR X0 - 28O S -
R RAHRAT ) K RAT RIS SAT CROE T JE) -4 D EE BT LR HRAT-
LR ARAT P -PRHE /N X AR — K Rl (TR L)

T KT GREEILES s Ib O -=aFE /X -3 D R -
JERARAT 2R AT CAGIETR ) — T 2 B BT — 28 ORI J 3 A X
-ttt X -2l N X (AVE ) AT =X - e -0

B 6:00; RIE20:00

_7_




3 ON hE ) -IUZ=2ERE B IX - #R i e bl - T 30 s d /- i
B ORARE e — LA AR 1] =308 VR P U M I T I et — R A X -1
RACE = A ARG 1] =I5 R el = L R S B /N - T P — T 2K 1

EHxE

9 %

EAT: HrE P R S S B S A CH BR300 -
AL R T H KR - BI5 SR =11 B 70— 1L AR B - H ]
IR B AT S M SRR -t T R B - R B B R R - S s B
o CSEg ) - SCAIEIE B A T R R e - s e - H
HE— =R R X —RORTR T R B e 1 - O R - 1 B o R s
B AN B P A R S R ) AN S AR =D W) F R AR E S
Je- g - AN X

T RN -FHAEENX - AL RN - SR ST TR
A= I st 1 A ot — e AR — T e P 1] =R SR - R A e (X - H
HE— rh s 2R RO e -V B A T - T SCA PR - S0 S 5

HHE6:00; KRIE21:00

_8_




g (R0 D) — IR BRI R R R SR B KR - T R e — 2 i 1)
YA T AT - H AT el - 1 AR B A T BT 7T Bl S BA -
JTHRKE-TE R RIE GRIMTARD -850 m] - B -5

N

10 B

EAT: B B-HARAE T - H A R -5 B K B A -
IR LR R A e~ 5 X - AT 3D X 1 08T 2R -l
VKUE - F ] B e 0 - RO - SR ARAT 8T i DURTE Bl —Hrg /N
—B R - RS = B DR -k it 20 30— i = e e — 1l
AT H I AT (W) R AR T 2 M-Sl N X (R R -2
ZRRdnd CRIERD 20 HIR R MR B (ASZREIREERD
-HIRZ RIRBHE B A S G CGRET ) R X BUG-
3TV B AR o — L B A A i — S B DU N 2R XA R e - H T
AR

AT H IR E Rl K 2R X BUR -1 i AR i (R

HHE6:00; KRIE21:00

_9_




I8 A5G Y-t ih 2 el - H 2 IR HR AR R e — i B FH B (238
REIRER D —CEHR RN ZKEIN CRIEAD —2rd/h X (R
2RI —HR AR T A R AR AT H IR0 AT (A0 -k it 20 350 -
T E— XRg - B L= B R e /22— W DURAE -2 3
BATRHEAE - H B B 08 DK R il UK AE - 70 2K - T it
I 3= ML X L LR R AE el P AR R 2 i A el 4 0 8 R
-Hifp el - el -E 58

11 B

EAT s SNETE RS IR -2l R R R AR - RV BOR 4 B 5 T B 22 B
VU T=5F 7 B2 22 B — 2 ST 55 T U — i R B AR — f O K 171 = i A=
W & B 2R B R E R 3 - T OR - T AR R — e 73 R CHRA]
WD 8w - BUF -k I R -1 2R E - AR AR T -
R ERAT e 4 T 30— 117 R B AT P IR/ X AR — K Rl kB e d ot -
TIB 2 — X - Fn 28 [ PR I A F A - R BRI = -
[ e

HHE6:00; KRIE21:00




MT: A RBIE-A T TR AT O RIRAT R ST ORE TR

Ji) LRI — X - TR R R R D - K TRl - RN XK -T
AT PG I 9 T T PP B ARAT - T AR AR AT -3 il Bt T 2R e KR
b E R -TTBUR 1) LG sl D - sl 2w -4 5 R CHRAH]
B TR R MK -2 2R [ ) 3= it I K= it I oAb 77— ifi
RINRE =22 387 55 FEAE -5 TR 22 B -5 T B 2 Be 0 1] -HRAL RO 22 e -

HMERE KRR

12 %

EAT s MR X A7 L B IR AT B B AL X -2 I8 AR X A7 T3 -TH
FERARAT -6 KRBT AR ST CAOE P S ) ¥ & B — i L R AT
RT3~ T AR AR AT - AL AR AT B T SR K E -2kt 4]
Il 11 = e g - R R ARAT H IR0 AT (DU 2R3 300) — S 2N 2R 7 e U=l
X (PRl — 2 Z8K I CRIER D) —38 % BLJ& R I\t ih ¥ i B
B (N REIRERD -HMZRIRBHEG - A -F 6T CGR%
") R BUM - B SR T A ER e 1 20 KT - H I8 7 R

BHYE5:30; KIE21:40




T B E R AR XA R B - SEIR DU /N-IR I > 2 07 JR - 1R FH B
MR — ARV X BUR - B AR R R i CR%T 1) 5 & -l
el — F 152 2K MR AR I= e — b B T FH . (NS REVRAR D LB HIB K
BA=22 K di. (R —2RI/N X (R SR TR 2N 7R T e -

e T AR AT H HE 04T (W) — bt 203005 2 K S - i AR VAR AT -

T [ ERAT - AN R 30— T R ARAT - 1 B= B 6 RARAT R AT ()
VR ) =T A BEARAT — A FA T 37— SO X WA AL DX A A (X

13 B

AT SR B e U SR I =3B A — e B X - A 2 = s
T - B A g LA 1 — AR g7 B Gk k) 3R 5 3500
L F AN LSO M-I WM ML 5 K E - i B2 il
B - T D BR B 1 B R AT R EE BT BR B vl 7] -
AR R S =G 22 A% Ll 2R 36 B B — ey —$ B P - X R b -
el - r [ b 28 /N R MR R s

AT RIS B Rl - AL R M- et S T AR R0 B -

B 6:00; KRIE19:00




TR LU ZR B8P B 86— DV A KRR R =T R R e o 1 =T AR B e - 1
B R AR - T L = e SC AR AT Jo 225 B B B U T 5 K SR 524N
MWL AaM T AT - IR TR -FA L (g
G0~ B — P I e O St — s T IS P B 3 v B B
FETF =ik 5 H OB ER B (5 5 R5E e H IR ER B ) BB

14 B

EAT: A EEHE- A AT - 1 BRAT 2R E PR -0 H 2 -
JRINE- BRI R - H ERAT A F ST /NIRRT X T E
A B AL A B AR AN I R IX 2 Bl b i I e — A T KR SR -k it
TR R E-FH/ME CRERE /N XD) — RS0 -10 5 B i T i -
ZRI/NX (PSRRIl R~ 7 M G R 1 SR FRAS A 5] /) X - R A =3
BE) - IURBCAR T AL X R & %70 Jiy - IEBH B AR Vi — T
HA B ot — 2R T B 11— 0 e g ] — 2 2 A A el =2 2 57 Ja — AR o B T s i -
A BH 8 M B — 2 B SR D B i R BT SR AN X

T AN X AR X G2 IR AT BH B M — 22 28 o)

BYE6:00; KIL19:40




— 2 ZR AN - R e o el = A e B AT =T B e~ 7 U R T - LR
EARIFE R 2 20 R TR BE R T - i =B R - A
—AEFE/INX R RS -7 B e -2l X O Rl R - I 3
- REW-FH /MR RS- LR - KRR
TR BT R XA AR 5N -3 i s AL mt - AT X R T~
/INME= H I ERAT A1 I SCAT BRI T R B - BV N SR B = -

18

15 B

AT A - A 22 SR A R I B i v JE R A -
SR I DX =4 Uil ) = AR I 92 = R IR 7 T — 2R 2 ZRKOR T =K -
MRS — 25 038 B A el —AH SR XM 2R T el - = 28 5 el 3k 7 A B
Y228 5 Ji - G AR A el - 2 B el AR SR SR ] - h R B -5 TR
RF I — 11 P B AR T~ 2R M 8 2200 JR — JU RO DG 2R 1] — B PR 3 T -
H R - B IR 2% 2 B i — 2 B B i B DR IEG—% ief E JR  i
—R 7 [E PRI -Z% 5 5 BT BH R s — v b K R - H R 2R & %1

B 6:00; RKIE 19:30,




i
TAF: HUR A B s KDk B2 5 8 B i B e 25
B 0 22 5209 i T S DRI R R B K PR
BB LI TR I T LB X~ M A 5 44— L P B 17 o
b7 S - 7 - 2 M - 20 3 - R SR - =4
5 -l R T HE 55— 5 B B 0k 7 K
R A8 AR 7~ A V04 D0 4600/ 46 0 A~

ey =R J2E 2 AU — R e — e oA it

16 B

EAT: E SR BRI - R M B XA B 2R I S LU T
HYRF R Bl KR 22 B —7KR 22 e 2 8 =57 77 B 2 e - SO B Tl
[rE]— 1 0 2 8 L AL B — i o — 24 VR M B — SR AR S B =0 R BT
~H I —HEAR 56 = 2> B - SR AE R R AL - IR RG] R A5 S B UR
By R Ca B R #D —RIE B KB IR i R -IEEH IR
=R R = B — it T B T BE - (s SZ REJR SR 1D — H 2 2R IRRH = e -

B 6:00; KRIE20:30




it A TE-EET 3 CGRET ) R XBUF- 3 SR BB -
T R B P 7K AR JE - R A R X - H

M HEE s - X R Bk AR ' - R R B 1] -1 e
= B B K2R T X BURT g i % 2R SRR i R ) B8
1A 2 7] — 52 2R BRORH R Bt — B R 1% e P BH B8 IR H Pl =493 ARG
— Il ZR B R B 1 R BT SR L o FHE LL 2R ) — 2R A5 4R - AR i
J SRR R AL HEAR 56 5 o H - FH A -0 R BT - SRR S R -
L N g — ey M — AN R AR 2 IO B b e T e R
i IR /= | o S e Al e s S [Ty T PR A 13 i PA WS
JE-HIRAL - E X - LR 2N

17 %

EAT SNETE RS- H RO I ST i ZR R X SR AU
ANl B i T AR N L DS T ) 7 S R 2 S R w1c R

T =M AT S BN - S s S R A T - = AR EERE - K Fr
Jh - SRS ae A (SR8 ) T A TR -2 FR i SR SR

BHPE6:00; KRIE19:00




e i T AN VSl SN -3 el e Sl VS Tt i Nl = RS = e N
AR /N A B e = A 2R X - H R B OE B - H IR R R 2 5
=R B 22 7 37— T MK R T AL — R 6 S I % — 2 D B R T i —
RO 55 20 % B — AP 6 R i B — I TR PH 2R 5 2 ds

M7 HIEPZR G5 Iz AR R B A0 35 21 M - R R
FRE R I A G B~ ORI TR DB — T e R e — K RS 22 T 37—
1 R it 2 52 o it I R B OO BB He = A A 0 X /NI AN -
- H RS B ARt — e 2 K- AP R e 1 DR AR - T AR R B~
SCARAET i 225 BH 6 R T DA VR - SO s Bt 2 (5288 ) -
REFNE-H = NREBE B AL A 1737~ 5 e 52 & il S - B
W =M =% R - o 1~ R T K - 45 9 21— e | b A
AR 7N DX =R XA~ ZR MR HE BT — 2R S B S - I s A0 €5 gAMb R

A EE R

18 B

EAT s SNETE KRR -2l R R AR - RV BOR 24 B - T B2 22 B

BYE5:50; KIL21:45




VU T=5F 7 B 2 B2 ST 55 S AR — T R B AR = H i K 1] = A=

M & B 2R S B AR W ) 8- R - TR R~ 3 R CHRYH]
I el ) R By o ] =T U~ HR e e 3 = el e AT H 8 4T (D92
B — RN ax W/NX O RERID — 223K CRIERO)
—SCEEJE KA B P (A S REIRER D - H 2 /R AR BB e -
W A AE AT CRE ) 2R EEXBUN 75 7 T & R )5 - 12 FH
SRS Rt — S DU /N 2R [X A 5 e — 1 R AR

T H R E R e K JE AR X UM I B R SRR i (SR %
") A5G Y-t ih 22 el - H 2 IR HR AR R e — it B FH B (232
REIRERED —CEHR RN ZKEIN CRIERD —g2rd/h X (R
2RI —HR AN AR T AT R e 4 1T B e N RO AT - T U -

E) LG LA Bl m -AEE T RAE CGRIMT A D - /-1 K
JE 22 2R [ bR 3= W K = i O A 10— gt DR R AS - 22 7 55 T2 -

o 2 R S ) 1O A S B A K R




19 %

AT A FETE - R = - BN SRR T IR B A T -
A X TP XA A B B B - R AR AR 11— M B e H -
2R B TG SR K -l 2 - R e r - re AR AT H
BT (UZEARIR) — AR AR 7 i 2R3/ N X (PR30 — 22 FK iy
W CRIER) -2 EEHJd K- m g I PG CASZREIREEH]D —H I
5% SRR B~ AR X RBUR —SCHR A i 22— rhol = B - 1 SRR T
Hh B 5 = 117 HR B 5 78 1 =K R R TR =i 22 A= B 25 1) AR =R A ] B
IX

T RAER PN X -RAEIE X - U - R AR X K AR - =
e Pu 1= mp = B - 1 SRR T D BR B - SR i - AR X RBUR
— ¥ HH 23 - 52 R IR = e — e o s B B (A SCRETRAR D) -3
ELR KRB Z2K I CRIEARD 23N X (PR aRagdf) — AR TT
-l F AR AT H AT (DUZRFR0) okt 28 32k 2 R JE - b2 X
A =B PH it AL =K SR 2R T =B S = e~ s X 20 — X

BHIE6:00; ARIE20:00




— A Bl Bk T T IR B - KUV N2 A e KRBT ARG ST ()
R ) -~ BRAT - A AT - F A IE

20 %

FAT: RO R-F X -G RE- REER CNEED i
S-SR KA PR T — R S — K B AR YIS o B B R 5 e A
Xk (HZEE) -HEEEIRZEIL (ERET) RISk
FS 2GS AT X IR YN B AR ) B - 5 By IR H =k 2 b el -
ALt A -\ B - T BEE T g Rk i b -k
X rpr 2 -3 U PR /N 2 R PR A A BT AR TR X g /-
REERAT A1 F AT~ FI /N2 T LR AR AT - 11 P e — i 2 5] o s 4R

AT T [ bR s — A o - RURVN -k T 7R B - H IR AT A
SCAT—/INME- A S X R I AL B R N TR X
A 2 b R % W T A - T R -\ B b R A 1
gt b el - S A BT UR H IR YIS AR 28 O AR TS X - P TR K
M-I 8- H BRI (R ET) W55 XL

HHE6:10; KRIE 19:00




K G RIS I R B - R B -l KA B T 3 4
Hl-se EEH CONEED R RE-REHX-FEHIX K

21 %

EAT s SR YT RS TR YN EE R B R % — 2 SR AR XR =T
X =T P AR FI IR K E RS- A SN R
AR N B o R B - AL TR X A 2 - m i i
INEEIRER AN =TT R DX 28 Tl =R R X plefe— H i = - o R AT -
AN I T LR ARAT - H BR B K ERAT AR 34T CROE T JE) — T
EEBARAT A7 F T 3~ SO X - A o [X o e s e R [ - — 0%
PARiEd e

T EHE=BRE - H AN R A X S X - E T -
R RHRAT -G R ERAT RIS SAT CROE T JE) -4 D EE BT LR HRAT-
RN 3T TP R AT - H R R T R XA R X2 el = 2R K
F—E /N =T R IX A 2 A6~ A0 5 el B — 450 7 2 -3 5 v i R
N2 58 = H % A 37— 1L - TT R X8 - 2R X — T I A A%

HHE6:10; KRIE 19:00




TR X R G A X IR Y BE AR 11l U BRI 6 — < 2KV

22 %

EAT: HIRANE-HR AR A - RUBTE e F s — X -k
T =R A E R SIS vl KA G TR - X R -1 LR
HRAT P R0 A 3 T R AT — b B (] oA K R R — ) A A -
HTHBEBE-IT R X b 22 b - AN el - K 3 5N 2B X - AR = X AT
RIX A GBI R X USSR S5 oD - R IE B (KA ) -5
Tk b= FRI s R OF R X SRIR 20 -~ oK TR s B AL -
DRI T 1T — TR S A DM — R T B R R i — H R PG 25 5 2 i
T HIBPUZRE RIS ul— R EE A S R B — T 2 M e — R I i S
= B TR BEAL S v OF R IX S8 — -5
Tk e - KA A g (KA Y) IR B IR g5 F1 L= K XK
SR B Z A - RE A AR X - & il AE - & X
SRS 05 A = T U B T 79 2 AW e (454 WAV = Sl R 1S ] Ty
7 P AR AT I AN 3l 17 LR ARAT P - MRS X R — Kt (B =

HYE6:10; AKIE19:30




)~ DU # Al E - AR AT AR S — X —Hm 28 [ s Ry 3 2 -
TR BRI = B — A7 FETE - SO AL X - et [X - H TSR

23 %

EAT: WSS e B R - R 0 - AR R - b AR -
R FE R — AR R BE R K - H R R A U PR — s PR -
W 1B H HE R g RN B (RS — [ R B AR M 7 o M —
ZARGTA - INX AR -t e - i H R - H T R st

i — T (A K DR B A=Al vy P AR - R = A A3 X R it i PRI
e = A A X /NI 5 R - R R

AT H R Rl e KR T R R B T R - I B AR
AR 2 JR - LR BRDE AR T U R B e e = 2R X - E R
B 7R B B BRI = A AR X - s TR R SR R R OF R XS e
1 —H R R g A i H R R B - A B EE AR N X 2R -=
WRYTH - By - H R A AR - H T R R M i (Rl ) =37 /)
21— Ja P TR R AT - H SR R K K B R - R - R IR

BYE6:00, KIE19:00




~ LBk L - e i B —C k) N B - S

24 1%

EAT LS RO —IE m B AU A TR IX 2 el = i S A
TER XA T -y = XAl - 75 /MR CEERE /N XD — RS-
VU Z35 30 P [X T DX S8/ 2= 11 1= 5 78 1) — P XA g P i S .

B — <A - A — X e Rp B H IS - A i e A A -2 J
W S35 = e - ROB SR B AR - s i ag (S ) -
T STV BR A4 T 3R R Sty 2l X 2 e~ IV S A B 2 1 L
IR R RAE B /NMX - RAEJE X - i

T PR AR X X B A B D B i3-S
AE-F S SE e 2 (SREG —rp) — Il ZR BRI FH R — A B 2R 18 X 3 -
HET7 1 ot — 22 Ja 1 SR I — AR R o~ S 5 BT R - e R H il A —
DX — < ¥ A |-y 13 B 1R — P XM T e X S 3/ - DU 23 0l g
DX Il T 6300 T R S - /M- RN X (AR D - =X -
TFR XK 22 =] =3 th A Tl - e X 33—t 52

B 6:00; KRIE19:00




25 %

EAT AR X T BB - T LR ARAT - 17 LR ARAT P - N R
— K IRk B - T W BUR P DRIV RSz~ b 2R 5N - R E Xk B R A
el =R 2 5% el - KA T — R AR R AN X GRS -
RIEHE SR —TE 7 -2 AT ORI M- ANA 2 ChE5AD
— A i B PR B A I — B PRI A R — L R B DG AR 1] = B A X 52
VU /2R X A 2 e — H B B R

AT H R E R - 1l K JE 75 T R T — L PH B AR T R AR
PNy JRy= U RS DG AR 1] — B DRI 200 € i — B PR B R B — I 11— A A
Nhl ONEZFAD IR E P O-TEESF- ISR N G2 D
— TR AR R FEAENE] R 2 5 el = lb A R A el - R AR T s - b 2=
AT = ORI =117 W BUR — K s e — T AORAT =B AR — X

BHHE6:10; A¥L19:00

26 %

AT BRGSO B R - - H R
R0 WS TR - Ja VRT3 0 - H R ORI i (Rl ) - H R
P AR B~ 3 M AR 1] - IR IR R AL - B K s L o~ w] - dia

B 6:00; KRIE19:00




B - RN S~ 1 Tl AR -5 22 ok b el - E iR 70 1 e - I
R AR B8~ 5 I AR I R AL T R X AP 22— T B e~ 2R
FES- R LRI R R AR — i [ e o B AR AT — R 4N R -
T R ARAT = 1 = Be -6 K ARAT R0 AT CRGELRS I) —TH 2 AR AT -
AT T3 SO X - et [X - H TR SR

AT H BRAMHE-HR AR  — RUB T el =R B TR = B T E - A
17 37- T i i HRAT - R ERAT AR SCAT CAOE T ) - B Fre -1 1
Ty ARAT — IR N AT 3l T B AR AT — B ] B T O B R A e a -
(e AEEdTap R A R L o w7 N N Aty S gl w32 A o el
ik FE M P B — 2 22 R b el — 4 o MV SR P - R A AN S - S e P
=R B2 F] - IACIRIRZR AL 75 By M 2R 17— H R e A M -
H I R B R B (R Rl ) =38 73 25— I PR] — iy ] - H BR=E 2 Wi
— R B R B — R — R ] T — T A - 2

27 %

EAT: BSUNE-ZTET - T ST 22 DS - S

HHE6:10; KRIE 19:00




A [X AR B0 2~ D B I — R S A M S RV R SR B T
FUKTREE AT OFRXSRIGER) — 3 H3 <5 5 Tl b -
REEERIAHRT R KA TP IXBUES ST b R XA 5 B 2R
P 25 X - A AR PG ST R XV e — 2 g R S -k T LR R
e RF—Ab BT B2 BT R X3 H B3 R - RO AR AT -3 i i
M- 58 22 K JE -k T 28 3T B Be 2R 1] - N RGERAT =Xk T KA
AT Pk R R JE - T AR AR AT - H IR SRR T R X i
— AT ER B AR TR A Bkt U SR~ i I JE T R X 7 e -

AR VG 962K B 2 X T XA 2 e T R X LSS R 55 F o0 - R

HEFHRE G (KA37) —a 5 Dbkl - A -iifEm s OF KX S8
£ T K RS B AL R A B R 1B -2 X B IR — Ao A
PR ZE 3% X AR AR /N2 I EE - T SR -2 L P -2 5N

29 %

EAT GG X ISR T - B S AR - R U e R X TR
LS AL X AL (K E) -HEBEREIL (BRET) -

HYE6:10; AKIE19:00




PRONESATUM 26— R TR A 2 S AL R T /D X - T I 2 -7
FI IR B - L~ A S M B 37— XS5 R 55

IR/ A = RIEA G Bl U 1] =2 2R AR ORIl KA el — R 22 5 el — R X

T o 0 A el - TR AN R T AR U - T R e v 1] =T R e — b BN IRARAT
AR SPNE ]

AT PO I RAT -2k A 28 -1 B e -1l e AT H & 4T (D92
) — I o A el — I I B T R~ IR S - R 2 R Bl - KA el - %
T AR IEAC VU T ]/ N XM IR X BT I 55 D AR - 50 =

MR 2R 37— L1 ST R OB B 5 - T B AR T B X 38

F A X R TR A IR DI U B - H IR BRI R AL (R E T -
EESIRANES

30 %

AT A T - R EE R = 0 2 A O RRAT R ST O
T ) =T S B ARAT - 35 ORI I — 3 P AR X ] 1R At X - X
CHUET 37D - = X - el - /EHA 3 O b 5T -

BYE6:00; KIL21:40




VU2 2 bl b [X AR T e el - 7 A2 il 3 i = — < ¥ 2 /N 22— H IR P 22 (Ol
ek —AZESC-IIAE R CH B30 - H AT REB X %R -
AR H =2 2R SR 5 — 11 P U - e ORI D0 el 5 5 50 -
BHER IR =N J =S AR X BT - S e o - Tl A = e - 1 B¢
FEAR-TH R B — 2R e S B -2 e el - 4 R AL X

T BB X T B B - R IR T D BR - SR e RO
BALDXCAE T /N I R B R IR 15 5 20 -3 0 el - e X A - vl
G U 2 — 11 Pl 5 VR — 22 e SR 3 T A B i g - AR XA B - H AR
fr-misAe b CH 0 —gridelE - H IR el —&if
J /N R =T A3 I e R~ AR T A e - DU 2= 2 el b X -V A3 O B
FIET) WA BN =X -l DMX (FUE ) —1ailgrtX-
J3 AL X [ - ZE KB S - F T - FAEE

31 %

AT TSR B - R R RS -T2 S S AR
~ZR MR L =381 SR NI /N X e — 8 JE 6V B3l PR < ] -

HYE6:10; AKIE19:00




T 2 R R L 2R B L AR R B 57 S KR - TR 55 R B X - H
H kAt -H RS G (G —RER - R AR T 12604
W2 2 K- T AR ARAT - H I /- 5 b O — B Rt i -
KRR AR 2 2 SR — AR b el e e E i it

AT R TR IR NI AR T IX R T AR E i - H
W5 Ry~ T AV ARAT -5 ZBR V0 1 —2R 2 K bt 20 45— 117 2 e 2R
M- A RARAT-H S ity (et - H B H k-8 55 =
ABIX =57 Bl R R — Ll 2R i 8 it — A R B L R B ] 2 R = B R ]
— 280 BT M % — ey MR /N DX =30 SRS — B 5 s I s — e e iy iE I
U LR B - H HET -4 R K 52— B BRAE T -1 230 A v 1] -1 S
RPN 2%

32 %

EAT: B BB A - LR A - R - 5OR 2R - H BB -
AR R - BNV RO S e —5F 7 B2 22 e 04 11— 5F 77 B= 22 Be - A 30 55

0 ot DA B AR b A 11— ot A= gt A g 11— gt oK 2 A 9%

B 6:00; KRIE19:00




X~ 5 1 0 B A B AR B L R B 2 M
i AT

TAT: T3 O-J5F 0 15 T E R R -0 A T AR 2 LR
B R = B 2R B B B B TR T DX K -
A KA I A 2 5 7 5 5 0 S 27—
ST 1A 22 S A IR 17 50 2L TR -
HLLJE - L B S B2

33 %

EAT: BB HARAE I - H AR -5 B S K 2 By e -
INBUVINX AR NEEREE F R T 5T =2l B ORI SRS Hh
IT-IRFE M-I KT 85T 37D — L A A sl — 25 B ORI ) e — Tl i
BORAT KBTI ST CROE R M) - BB TRy RAT -1 L
TR ARAT PH-MRIE /N X 2R — K Bl (BRI = %)

T KT GRIE=H) -0 -=ia ke /NMX - DR -
JERARAT 2R AT CAOETR ) — T 2 B AT 2B ORI M r - Bk &

HHE6:10; KRIE 19:00

—JL




s CITEET 30— BRI IR BRI o 1]k R G -T5 1
I W= I B W2 T D e 2 /N e A NG 2 4 N R /A R 2 e
iy KA I - H A el - A el - £ X e R I 58— Ja v - ik L

FE- 2 28 R Z B 35 Ll i L LR R IA B R HY =gl e el - £ K 2

34 %

EAT HEESCHE G (AL -H B ERA-TELSS R X b
B PP SR FR SR T T B R A LT Sk X AR X L
/N SRAT /N X — AR el — AR s AR P BH % IRt T — 2R s O - -
FKEAXEI-hAH-EET % CRE ) —RBXBUF-tm K
JE - F B B R i1 Bl BN 57 BT B 5 — A2 PE R - R TR/

X-FAJEHE/NX RGN =DM ZR TR 2R /N X AR T

M7 REPXRTT-FHEE/ N X -2 AN - E 5 - -1
975 S BA— 1 SR 6 A 3l — e et O R — 2R DX UM A 26 2 O P B (R %4
") AEET AL X VR SO 2R N - S B IR L -

PR FE 2R AR /N IX 2RI X5 /N 22— 0 Sk — XA Hh L= 5 R I

BYE6:00, KIE19:00




I = AU — 2 AR R It B — A B T 57 B K JE - AN 76 —1H
B 3BT R B - TR /-4 T B (BRI A T —#3h 2w -1
BURF-H RSO AL (D)

35 %

BT H R B A ST ARt T 500 M N - SN - R
A= P YRR M — 22 SR = R B it O ] — R VA A AR AR 2 el P ] = XA -
HZ MR- AR A 1T -R R G- AL RS PO -EX G R E
A= H B LIRS - KPR E A - E A RS TE el (B —Abig sk Ae
BB B A - IORAN - R - E R - E X BT R
F— M Y — LR S 06N - L W R P R IR R ] - KA 2 B K
IS AN

AT KRBT H 7K 2 B R E el LU R SIS /N - Je e v -
PRI -2 R R 2835 L i — L ¥ R IR H BT KRV A it
PRI Wt AE B A - AL R AL B — Bt —2E K 5 P KBRS - H
MRS - IE R EA P AR X G - JEE B IR 55 h - R G- A

BHHE6:10; KRIE 19:00




el PG 11— 2 Bl — S M AR AR 2 el o 1] = 2R VR R A — ok 3 O [l — 22
FAY = PRI R~ 2 WA = SN - R 50— A - - H
L YNE LS

36 %

EAT: M AR R R R G X B - IE R - i 37—
BRI -2 5K G - g R 2 A 55 mh O 28— LD i Rl 2 A 55 wh DB i
BB AE & — BB AE S A - ROR VA - i A el - 5K e - A e -
JEAE el =4 42 5 R R 2 S A el = AR AR AR — L R B 2 =R
B IR = IR By T K TR 2R ek T H
o 1 PR o= RO A el VG 1] ARt X Rt X R R T e -
PR A =R AR -TREAT K GRS

T KT GREEILE) —Bkig iz v -Gt X rg 16 X A
el P4 TR VR — E ] o 19 0 e o= KRR T 3= VK T =7 X EE 2R
BT I AR R R = B LR R B A - RS- R B e
]~ #8115 R ok — H A el - A el — T 5K e~ it S A E el - KRV

BHHE6:10; KRIE 19:00




A =R P L it 22— 5K 5K 5 — R T~ A By DXUTRS el — Rl 2 Al
FHLAR-ZER G- HREN-ERXEBR - IEXE-EX G -EX G-

B TR B AR 2 el

37 %

EAT: G E N UM H S R Ak 2R A Al - H 2 Tl
Il T 6 1L — B T 2 B — I AT 16— 1 A 52 AT [ e — iy (AT 162
— SR AE 7 — T RS 0 — I 9 B vt B T 6 1 L A AR R -
5 AR AR T I T A — X — g el — oy 338 RS el g — i £ X
=17 B e N BRARAT -k 0 KA

T Xl FIF KRBT 230 - T EEBEAS -1 BE iR £ 5K —m
PR T it < I A el T R A — X R H S - A AR - e
o= I B8 L 2 86— 9 865 vt T B8 — Y SR P — 2 I A el — i P 4
AT 52 X7 [ e — i P 5 I 22 g — W 3 66 1 L e i — 2 b
e~ oA R = R S R T S — B R BB R X8

HHE6:10; KRIE 19:00

38 %

EAT: E R LR - H RO IR B e (B R B s H T =

B 6:00; KRIE20:00

—JL




e ) —BIm = e Ab - e I T A6 - 5 B - H IR B - Ah L 7 K 22 -HR
PR B =5 7 = 27 ot 14 11— IR ) — 7SR A ST e — i T K — M &5 i
REW-ZRE R - AR - AR R -&il R - H
(Ol ) — P i 1R 3 v o A = X ) (229 5K )
- H B EE B AR B X -/ (HUET 7)) —1ai X -5 P4 X 7
PR G- E T A FAIE
AT A HATE RS EE =0 F 2 B OGRRAT R ST OO
o i) — T A W ERAT 2R ORI — AL X P T T AR AL X B /N X
CHLAE T 377 — 1 I s I e 2R 5 [X — 22 9 5 Tl — S AR 0 = X PG 1] =By
Hh 2 O R T L - H IR 22 O ERD -8 RN R %R
— LA RG - R Br) - TRV R SO B 5 T B 2 e v 1] -
HRNVFEAR =2 e M 7 K 22— H IR A B - 50 B - Ja I 1R - =
B Ab— 42z B - H O IR EE B m (5 5K M8 H RS — &
- IO~ B 1L




39 &

AT PRI IE I AL - PR AR BN - P R O AR - IR
E-IFRYI- AR E-E KRN EREE-REM-RHE (AR
be) —H - T AR E RIRE - S X (P8 A) -H g
F R I AR Lo =X 2R = NER S = R 57 R B e — B XA T iR A
I PG = RIRVAAT AE 8 SRS~ A TN 7 5 B 59 AT B - H
HARE [ T-HRAML AR 22 e - H G - T 225 R 0 1] — 1 ST A 2

T TESCERAE S R R B R AR S B AL T~ 2 - I 7 i -
B XA =5 SR AN — KR AS JE B AE S5 78 — 8 SR P - [R] 5 R I = e
~/NERFAS R A= H IR S B =T (BRI XS XD~
B RIRFE - AN - - E (RRIRED RN EX
B SR~ 2R R DI~ SR B - 0 o LA e - B Ak
I Bl - AT TE AL

BHHE6:10; A¥L19:00

40 %

EAT s E R R-AE KA AT A b/ - T2 PR 2 7] - 2R B T
S 6 —>x1) 55 v B [ e — 1 2 75 s X 22— IR SN - B IR H P

B 6:10, KRIE19:00




— R R AR X O R T R R B o ) - K JE - H R
A~ TR N A =3 e = A AR X - H R O - 2R B I
1 o 55— Y 1 K [ AU ) 5% 2 0 s — 91 4% AR P g i — I R P 4
&gl

T H P ZRE IS A0 R H R A0 M 5 41 D -2 % K
7] 6122 2 [ o R0 ] T g 6 T B — e = A AR 0 X NI A - A
R TR 1 ARt~ SR - T R R e 1 1] ORI K R R A R X -
— RG] B IR BT IB SN R X -0 2 X B P R
= e — 2R FH BT B B — T AR IS 2 W] =/ NIIAR - A7 A - KA - =R
TN

41 %

EAT iR RS L OO B TS ED — AL i bk e i — it -
BRAE S~ FORVIAS KRB i T3 37— 1 LR IIL B R HH BT =28 1 T
=P LD - B 5 B TR R AE - Ll i el SRR I -
HERIE T T-41 R K- H BB 58 R - IR b S22 ek

B 6:20; RIE19:00




—HofE - H IO AR BB R (R SR MR H BB —=rl- G
= PHER 87 = 0 @ = r 715 B 7 I el — 68 P % 1 7 S i — Tl
= I TR A

AT H T A S - TSRl G I G 25 v 7S - A el -
W =713 - -E T PG LG R B2 e rg (I K2 it e H R
BERE ) — eI e -1 i e b - e [T e A6 - 2R m - H R AT B -1
RS- HIUE T 1= Se R I - 52 T =8 R AR 8- 1R 5 5 B
—HEIE L b =25 - LD R I B IR TR R VA A = A 85
i~ BeAE S A - AR B AR AL & — B - 1L Ry 2 A S5 ol (RRAE B LTS
iEp)

42 P&

EAT: EF - B AL T - HR I M B XA B 2R I S LR T
FYRF-FHOCAE H =1L RAE FE A< 171 - L i R A el — 3 S A X 5 H %
15 =3 XS /N X = A 71— TR0 65 6 A - e R I B
Y- K E-E /-8RI RIS ED #2382 7] - BU -

HHE6:10; KRIL 20:30




Pl FIRF KA Db 2T B2 e 2K 1)

MM WEBR - B REAT-TTBUF -0 Lis s -f 8 24 =) -
I RIC R AR -TER R iR E -2 2 EH bR - ik
—H TR AT =3k T XUt /N DX M T 35 % — 2 KM A X — LU g R A el
E W b R E S R S s R ST e I PR A s A WS (L @
F RIS JR M R L R LD R e 1 B - £ SR

43 1%

EAT AR L X I A Al SRR S A F T FAEE -
R A i = = BN 22—kt T 7 B - R A Tl B A0S —IXIF R
DX T e Tl - TF R XK ] -4 B = X - il -5 5 /M
CRERE/NXD) —R 2 R el - R IEAE E — 2 28 R R AR KI8T -4 i K
BH 2 o2 28K BRI AR T 1- XK R AT (GBIt ) —FE M &
M- FE M L1 2R B e T BR B -1 R BT SR Bl - SR A5 SR - AR UR IR I |
~ME P R AT - A X

AT R X - FE M B R S M T B S B L 2R

HYE6:10; AKIE19:30




FEME B - X oK R A (BRI — 2 ZK AR -1
i A BH 23 70~ AR RV ] =2 28 R R I KA el - R 2 5K el -5 75 /M
—HEREANX (FRERD -5 =X -IPRIX AR =7 =gt A e bl T &
DX A0 X - R T~ Bk i TR e~ RUEV N 2 R i =
H— A7 F BT IE A0 F T - 25 OB S -3 P AL X R -0 il - 2T
HIX

44 P&

AT Ui A DX R A X — A X — ] R AR T k-
H RERAT A F 3T F /NPT - L RARAT PO AR/ X R -k Rk (3
i =% ) — T A BUR AL T] =20 2 R SRl T IR R AT — R A e 3 — T e~
P S —var AR i S TR — S e v b - T B AR 2R - A AR B s (3CHE
SRRV e

T ACHER L AT OARD T B TE AR - v v
B T R £ SN - R B b BN RERAT -k B R —2R % KR
FI-TH M BUR AL -k el GEE T ) —RHE/NX 2R -1 LR ARAT Pl -

HYE6:10; AKIE19:00




AN HIRARAT A7 F AT 3 TSR S 1 2 - H TR O e A
X =S X = A X - B BH AL X A7 F L 5 IR S A=A A X

45 1%

AT i X - AT 7 M i T St — 7 M B A 7 B — 7
T M Bt —HEAR 56 5 28 B - AN -0 ZR U SR EE RS 8 AR X
O3 ] =) A LU R A B T R T B AL R A
1= 5% WU A 9 DX — 2 B e g — B A e T 3 [ N ERRARAT %l
BN

AT b T R Ml T 20— T B e 2 1] 25 el o - 11 2 DY
A XA BT P S G ] =R T A AR T i — A i 1 2R
e = B R F] - SRR S B b0 2R BV - B SR - T 56 5 A
B 7 P UM 56— 70 R 75 % — 7 1 BT S 6 — FOIdnl 8 ' ) B — 9]
HE-m X ELR

HHE6:10; KRIE 19:00

46 1%

EAT: iR H IO ER B e (5 5 R E H BB -Tk 5tk
7 I 4% 0 — P 361 10 — P I 086 e - 08— s T S o D B O Sk

BHHE6:10; KRIE 19:00

—JL




~HIRH /N GBI —A) 208 i S-S e si- A A A 174
— 5B = NRBEBE- R 5 2R A BB IIR H BT — B PO = e — 2R
DX SR el /)N X 2K 1) — i B e S5 A6 B — S O it K T it — i P g
IS % L Il G — I O T Bt RV B — = Bt 2R I D T XX SR - A -
e

AT SR -ZE S IF R X RN S = H % 2 37 VG - B T 6 R B
— I IS o B 2 2 I — O Bt KT B — P B R B IR B R X B
53— HE B 70N X = 53 DX IR — B R 2 ot — P B B3R H B 2R T AR -
KRNG5 = NREEBE - A 5 117 37— 52 ik 538 % vard S BA-w1RH
/NS B B BH R I - A 2 h - i X R A - SR

[ U 35— it 22 e

47 %

EAT s SOER -/ INER I R - H R S T -0 2 RN RS
R FBUNX AR A AR HERH H o =B P DA (R se
SEHED) AL 2 7|~ i R — ey U € — ¥ T B Tt o e

HHE6:10; KRIE 19:00




TH oK 128 5 KR AR el /N XA T = AR el /N X R A il

AT+ TR K N = b it T 25— 8 o it o B —r 8 ) €0 B B 22
R A FE AL AR AR (RIS 220 ) —H B vl — B -
KA AR BRI B0 X -V 22 75 FEAY 22— H B e B B - ¢
IS =/ NFERS =BT GER 0  — H 5SS 7 b el P B 2% - — L A
X —RSERS

48 %

EAT: EEEFER RIS - T 2 5 A - 1 R -G A KA
= FRAB A BH /N X~ RAEA L X~ rp P - R A R X -3 X B e — K i 4
IR /e (EIE /N ) — 2R K R T HE B — 2R SO /)
XA B RN X - TR A - S 06 = /N 2w R JE - S2 50 — /-2 /N X -
ARSI 71— 2 8 R KIR—KHEAE T R ) 1 /N - A Al s - KR A
P X A el — e A 5 [l

AT BN S R 5 AR B R AN - AR P SR B - K
T8 22 ZR AR ARSI - AE R /NMX - S50 — /-1 = K JE -5

BAK I EYE 6: 10,
AIE19:00; FZEFKHER

B 6:10, KIE 18:30,




=TT AR BT ER /N DX IR A /N X = 7R 5K o AR VA — AR X2
—/NEE IR O/ RIS 0X e Bt - R A g X —— R
—RIEICIX = FPHBH #8 HPF B R A AT G A - L A = N 2R A -

KW A - B2 SR A

49 1%

EAT: ZRFUNEVE - ARE BT B - SO B AR - SOS L L R B T
Pl -2 2 FE B IX - VE A3 O DR T T I S8 B -
A 7 B R AR 2 T R 11T BUR B AR AR TR X AL -ER St/ X -
SREAE i A — X - AR ] U1 R A A T AL - 2K AR
1=V 37— 2 e A O g — I S A X

AT BB X AR X R i g PR (S RETRERR]DD 58
LB KB KRR [ 11K 3 o TR b A A el b - B A
— XAl - ER AN XA AR X AT BUF - AR 2 [l R 1)
— e R R T T RO R I O PR T -
[ 1 X 1S T 7 el — S8 B L 2 B~ S B A I i TR AR R X -

B 6:20; RIE20:00




IRE BT - AR FMET

50 %

EAT: HIRA RS E - BV SOR SE B - RISt JH 65 56— 2 P S B
FRE-ZE MR H = H AN SRl b 5T S 0 — b R BB M =X 72
AN & S 6T 7 & S L R DN DAY R 7 S Y [ R E N =Y S i S 5]
GAC B REAL s T 2R A XA T AR -V AT
— [ P o o8 5 v b — T B R T

M7 BB SR ERATHE BT A XRS5 E A -
Mal) 2wl -4 T R E R R 2 - T B AR - 2 -
S FRAEFE X ST /N X A S e H it — b et 2 S — A6 S e 3k
- ZR M T b T LU R — T AT e

HHE6:10; KRIE 19:00

51 %

EAT: SCEHARE - X E T8 i - iz /-1 g R
— LR =T B SCBA=TH A BIs 70— LU 2R B i — H 1 AT el - 5 2R A
AR LS YIS ey ens SEFE S iiE SO vl e A E M v
D ST B T 3R R i -l X R e - S AR -

HHE6:10; KRIE 19:30




L1 2R B P B B — el — 48] B A 5K R b - < o - [ B 2 /N
S AR v

AT RIS E ARl - G RN e S T AR SR b4 B -
TR = L AR T BH B~V 22 =3 DX = ot — ) BT o T B A T 37—
I SCAGTE - ARSI 2 (SR D) — Il 2R B IR BH 26— R IS R
FAE-RTT B2 Ji M SR AU 2 AT - H ] el — 1L AR
RPN A 51 AN 1R N N Rl VR B 5 Bl b B . R A T
R SOG AR E B

52 4%

EAT: BT IRATIR R A AR IR~ MRIR T T 2R 2 KR T
B R Sl J 0 B8 FRAE B A Bl R 2 Xk 2R T el - = 45K [l -
YR VG AR S T 8~ % 2 5y Jea— 22 ZRA P el — 27 o el — 2R e 4 - AR B X B
IF—ZRHE X5 — o B O/ - i BE B - e R385
A DXAE =N =R ] 2R A N X - 2R DX /- v Sk — X -
R IE - RN AL G DARED

HHE TR 6:00, ASCH
B0 6:10; REBETIR
19:20,

INAZEE L 19:40




MM AZCRE AL GO R BB -k — XK
EIRIL P TRANE e S =R N R~ R 1 o R S N Ao 3 - 2 e A
A R D BEB R X /Mg (BrEH D) —RIEX
BUR 7R SR -2 B el - 2 28 A N el — 22 28 5 Sl - PE AR SR T - =
42 ST Q| %35} i S P S 3 2 b v Pl 327 (R S NI e 7
TR HE—AE IR T3 T = 23K I 74 = I 78 = il R - 131

53 %

EAT e R 2 %00 JR— g R L 6 — Pt LU =i G — el -
R S /N 2= R ] —— R AR P 1] = LU R B A I — A R R
SRS BT I AT OR S AR v X - R KR AR R 5 -
IRE A AL ST A AR L LR B B TS - R T H I - %%
SR 5 — T PP TR — R ST — 1 6 5 B B — 2R B DX B 25 IR 55 v
T R XBET R S5 -G R I T T A U — s ZR o Tt -
R T B IN — R 6 Y e — AL Bt L 2R BV e AR B AL AU AR
MR 5 B — it UK 11— TR B AR R X 2R B S B A

HHE6:10; KRIE 19:00




R =B I RS B TR R 1 =i R el - L g R S/ - T
MEVE PR LU - LR R B L B - 1R 201 =)

55 %

EAT AREEL CUEF XA D) — T BT AR s v v
SR 17— P B SR - I R ARAT H IR AT (MU0 TN 2R U7 2t
ZRIN X O RERIND — L ZRARK I ORI 205 L& KBt i
BRIEFH RS CASCREIRSEHD —H IR /R IRRHEE B it 2~ -5 & 37
Ry R X BUR -1 a0 KR - H S Rl — 4 S /e
A =R P A T it \ T IR AR KRG 4S JE—ATBH e 6 2% 2 o B
— M %R FH R i - H R PG 25 2 i
AT H VG SRS 7 12 kA0 M 2% R H R S —— 0 B e B A0 % — A BH e
BZR B B BTG 4S M-\ D5 VAR B i it 30 T N A -
AR I R R 3~ 2l K - AR X UG - HT % 2 O T 6 (R
2] ) AFET i 2 T - 2 K IR AR = e — i Hi B P P (2
ALREIREE D S EE R RN -Z 2K eI CRIRD -~ X

SRCIZSs g S ey S
6:00, AIE 21:00;
SCAL AR B

5:30, R 20:00.




PRI — NI T BT R e DU 17— T 2 SRS — Tl B S TS0
e =T B IE R - A2 EE Ry OO DA D

56 1%

EAT: Hi EAUROREE N ERE EAC-ANR M-SR - H SR -k
M2 B R 17T = F R - H A F AR Bl PG 1] - R X G b A 55
L—AEZK G AT - BN - H I LS - KR 50N - 50N - bk e
iy B BAE B M - ORI - il R A e - £ K2

M7 EXRE-EFK BRI H TR R L - R R 2 A -
L i LU AL IR H Pl IR VA A 2 52 e I 3 — Bk A S 4 -
ALIRFEEBRAE & — B2 K B P KRN - B LS - IR A P -1
KB P bERS AR 55 G- R K G AR T 8 - H XA - H R
R TR ERN-ANEMENESE AL AR R

B 6:30; KRIE18:30

57 %

AT WRTT R B DRER IO A T B Sk B T B Sk BT -
AU 555 22 B — TR T B U 86— T VB B S B Pl — T B A A - R XN T
R X B T L - S M B T R XSS R 55 L 2R /N e

B 6:30, KPE 18:30

—JL




A =R Bl DU 1] =22 8 AR R KA el — % 2 5 el =R i i
Zrt A bl - R AN AR T R M- T R e o 1 -1 = e - N RGHRAT Xk £
I KA

AT PO I RAT 2P A 28 3T R e -l e AT H B AT Ikt
SR & s [ P/ % SUIRESE S N R IS N T i S ¥ £ e e o S
FEFEH VG [ ]/ IV XA T R XSS AR 55 P D 2R - R B8 R 7R -
R ST X o TR XN — T B A A T B S A R L BB
=0 P S B — 0l S B T TR — 0L Sk % 95 M — 0L Sk Bt T By i — B
PRI ISR B — R 6 B PR

58 %

EAT JTEET i IR AR I BRI P ] DL B R S
el —HE A el U T IR (R 228 25 1) — H R B R 08 oK BT 3
—JTIE) Yy R 1L AR B S AR D R N B
MR~ ] 2 2 2R X - A AT 55 AR 0 T R A -0 T R S e v
II=BRV AR E B -4 B R K - H R e

BYE6:30, KIE20:00
7TH-9 H, H¥6:30,
KT 21:00




T BB - EE R AL EOR 2 B -5 7 R 2B 1 157 T =
e TN TR e = 3 A T e SR SR T P i i o o N 2 e i e T
BSOS B AR E B SO RE LL ZR B TR 3 R i UK - H R PR e
H

>

éll}

Oo-BHETE TR ) —HE ) el 7 1] -4 470 bl -3 i F Kl e e e -
b=k - SRS 7 ] - IR SR FE s - s I AT 8T 3%

59 %

EAT WEEKIE iR /N X 3l A Bl N X - A - K TR -
HR T 2 2 /- 2R B 1 X R T 8 R — 2 28 SRt - R A5 TR R

AT B - IO PR - SR L 1 X-H B A /-
R AC L el -3 i e el /I X AR i 7 Tl - 3k ) mg e ik TR

BHYE6:30, KII18:30

60 %

EAT: T3 - E Y E R E 0 ] - S ARAT - FF 0 DLURAElE R E
- T R R AR 2 [l B T 1 - T BURF AR - AR AR X AR -BE 5/
X v VA ki 1R I8 — R ORI A

AT A B T - SN X AR ARE XA - T EUF B4R
T el me 1= 5 R T =3 e o A= B 4 DURAE el -3 3@ AR AT )

B 6:30, KIE 18:30.




[ PG 13— el 3 Ty k) e B PR3

61 &%

AT PR XSS R 55 Tl — 22 M I 2 47 0 — A% 326 T B o Bt — A M it
[71] [ T 6 — A% M it B DRI~ M B 1 U i B — 1 TR g B R M e (g )
—JR M % 11 T e et — IR M B L PR B — L DRI 5 6 — 2 P VA — B PRI
KRB R X AL (K G -HIRBERZEL (%
FET) —BUH SR IIEE AT B S B — IR AT 6 — T Bt S A
— SR A X — T A DX R R 1) % < R — AR B M B~ A -
TF R X R 55— A8 22 M B 2R 3 R XSS R S5

T TPRXBUES RSSO R A 3 B R - L T R X
B G AR B — R ) 1 6 < He o — S TR A X 2R - i A X
— TR A B AU R T B - B L Sk R Y BR H i — A
BRZEAL (BFRET) JESGiE XA GHERED IR I ik —E
PRER VI Sk B — 2R PRI AN — DR 65 M 66— IR P 2% B PR I — SR M 2% 1] g
= TR R g R 6 (R T ) — A M it 1T R i it — A M B PR B — 1 M

B 6:30; RIE 18:00




365 171 O T — 0 36 P O e B — =2 M % 22 1 D — RV BRI B R i (RO
Y1) IR IX S AR 55 Lo~ TF R IX OS5 i 55 o 2R

62 %

AT S R O R R e B — i DX R AR - X - A
BT~ B Sk D005 — IO B 34 7 6 — 2% L A A ol LA el 5 3 o B
= A I AR S T 37520 = N BRBR e — KA B — 2 9 A B R -
BRI = e — 2 s X IV ISR — 6 el /0 X2 1) B e A B~ i P i
B AT it — P A T S0 17 B o B DR it — 0 - SR ey o R R X5
AR T K RS BEAL - R SR I B~ R 6 4 M — R A
B Rt H B PG 2R & i uh
T HBPUZRE RIS ul— R EE A S R B — T 2H M e — R I i S
=T BOK TS BAL s s o OF K XS ERD — A B F R
IS 5L I % 17 O] T 36— T i 6 2 2 9 8t — I IO g B RO B - P B
P R B — AR R IX 2 6 JR) A /S DX — 2R DX IV B8R — B JEA B e —
BH B IR H =290 R R A I — 28 = N IR R B - R B2 i 37 -5 M i

B 6:20; RIE 18:30




T PRI =Xk A5 A8l LA el = B S5 0 77 65— O et O i 6 — AV A 0
BT X R X R AR -7 N B B - H RO AR R B (5 5
KA m H IR B —Bmisabe

EAT: EFE R AR - TG M- XGE S NMX 57 3K R
=l I R - ARARAT T R X1 R 2= XA T R X BG5S i
55 HR= 3 FRI - = P - H B P 2R S is ulh

B 6:00, FHEER

K1 PE21:20, HEEVWZEER | —JC
T HERPUZEE K ia -2 5 -3 T &k XSS AR S -
B RYE 22:30,
REEF T K XIS R AR AT-H BB S e (@) -
57 8l KB - XUE AN X - e - — AR - H i AE - £ 5K B R
AT WEUKAE AR T AR I - T A s R - T RS T B S A -1 2R B
A B~ R AL TS -1 7 5 B - RS2 ie A 2s (S206 A R R | 5P 6:00, JHEkTE AR E
K2 JER- R X BUM - R A 257 Ja— RIE =AM ATE X -l -H P | 21:20, HRAZEARIE | —JC

SRS i

M1 B SR I 6T T AR - KIS =R AR X - AR A 20y

VAR 22:30,




JR 2R P IX U —H BT i 22 - T SO s Bt i 27 (S8 ) 407 R e
BRSO R B BT BT RR = - T s s H /-
UK TH

EAT BT BB TR AR R -t T RIC-R2 8 A w2kt
28I - VIR X -5 /IME- KA T R 2 = B P 2R3 H I 45
il

Elﬁﬁﬁzﬂ‘m%:l_lﬁ é
¥t 6:30, KIE 20:30;

N R e R R R T R | IR 600, |
5N DU TR X U L R 3 24 ] S 75 ST FE g | 5 19: 40,
e~ TR 20
FAT: T3P ORI -l S T BB M- e AT B - 2 A
S A T I BB R S - %28 5 M R - 4 B T Ji ¥ 07 B 6130,
KA | FAT: SeBRTT A - 223 5 o R - I O i A - %4 | AHE 19:005 SR | — 76

AR A A M- BRAT A 7l U 2 - 9
RS- J5F

YE6:10, AKRIE 19:00,




K5

EAT: BIMEE R —EE X8 AR RN - A I I T B LR B Qs I
EE T AR AR LT B IE - B AU - H IR H iRl £
JRFRAE T AP AR AT RN B 6 K HRAT AR ST~ F T - A L
X

AT MHEAL X A F T3 06 K HRAT -9 SCAT RN R 3 - Tl AR AR AT
R A=oV/o N il B YR ¥ a | 8 = 32 R S NS R = 8 s SRV /1Y
G 1L 2R B — B A el B A — i DX 2 4R = O I B e B I 22 B

BHHE6:10; AIE 19:00

K6

AT UK T - ] e i 0 O b5 S BA- H B ARAT - B 5T 2
— 17 T 5 VR — 0 5 W T kP P 6 — Sl s 2 € A el — R 22 X el - 2 R
AR NEF TR BET R 55 L IR R IX S 2R

T TR KE BT R XSS I 55 O AR~/ NSRS - 2 8 AR R
R 2 5 7] Il e o Tl s P M B8 — i 5 R — 1l P S PR b it i
Hh 7= RERAT oA el - DU 2= 2 el B X - ik T

HYER Zm A 6:10, K
HE R ZERF TR 19:00

K7

EAT: KT GRREIEE) —AAT- T BUR-AE =5 -l F R

HYER AR TE] 6:30, K

—JL




Pl - KIEAE T - OETE Rl U [T -h B . (2= B2 B B AR PR R B -
7 52 I % B PR G — 18 7 R o 2 S A0 B8 R e 6 — Y IR PG £33 65 & ds v
M HIEPUZRE R I w0 B BH R B K = [ P R -2 B2 B %
PRI IR I A (8 B By HE B R i) —RIEAE ] o8 1] - KEAE el -
Pk B RAE T -2 A - BUR - K Bl GREGE L)

YE R AR 1] 19: 00,

W1 ER

EAT: AT -EE R - EX S X G - IE X - LK -
BRI -2 5K G - g R 2 A 55 mh D 28— LD g R 2 A 55 wh DB i
BB AE & — BB AE S A - RORVA A - i A el - T 5K e - A e -
FEFAE FE -39 48 5 K- 757 1 5 5 1 1R/ ME-—-BRIE 71 R -7
1

M7 AP E-FE SRS SR E S A - A 5 5T
—A 81 I R ik — A el =3 A el — T 5K~ <t S A E el - KR VA -
RV L 6 S =K X 6 — WL I B A & XU T — 1 R 0 2 R 55
P IR-F K B - F M- IEX - L X AR & AR G -1

BEYE7:10, HMARAREE
PE21:00, J3°FHAKRE

20:30




BRI

5!

S
X i I W
TGk

T3P - g AT B T 37— 28 R s U — H ] B el B
— PR VR 2R 6 1L R - AR BRIV B 0 R -3

BHPET7:30; RIE21:00

—JL

37 BT

EAT: G s BT A SN - IR A - I A e - B B AL
A~ FP SR A R TT I~k 2R A et — E A T el — 11 ) % 1L Y BT
B I A0 38— 1 TR 52 XA 1= e — T [210r% Y60 — A2 o el — FH 5K 1
=M T B T I U i L AR B AR A R LR S TR TR R VS -
il RIS — X — < T A1 ] — o 73 S B8 — P R R - T = e - RN RS
BAT-2M F IR K

T Xl FIF KRBT 230 - T EEBEAS 1T -1 BE e —F £ 5K —m
PR T it — < I A el T R A — X e H S - A AR - e
o= I B8 L 2 6 — W 9T 865 vt T B8 — Y SR P — 2 I A el — i P e 4
TR 52 X7 = ot — i P 5 I 22 g — W 3 66 1 L e i — 2 b

Mol I KAk, HHE
6:10, RIF 16:30; =5
BEE, HYET7:00, K

HE17:30

—JL




el =4 2 ] PPl — B XA R T 37— B AU H X - IR R -

We Ao = AR S S A B

47 B STE,

EAT: 0T KGR X -2 B - AN AR R A R B -1
DY it H B it R - B AU D B T TR - L 204
- =7 By — AU AR T A — = LA — F R LL e B — R — /NS A - I
ZAY - H T -0 2 A - e RS SRV X K7 e A
BH % 5 = BE ML CAR A (BT SERR A% ) — 7 VA] 2 el —F BH i 22
i — ey Y 3 €0 — 8 ST B T ot 6ol g i K e 5 R AR Tl /N XK
=R /N DX HER R I AT JHEAR R ok =% b i 1 28—+ PR
PR B8 — iy 3 3 € — 8 IS B B2 6 — 8 V] 2 [l — L Pl R 2 (] S B
B —HFH B =B =B KR AE AR - SRR IR R BUN X -8 2 75 AN &
1 S e 7 B — I SR — I AT - R L g - = Al A -
AT AT A L2 £ - Ll i — s I b - H S R 3B 2L
i A K- R R T B 2R A - 2 B I A S X

TR RV b 1 PR RIS
7] 6:10, KIEK W]
15:20, W EFNFXE
PERZERS[A] 7:00, KPE
RZEINA] 16:00,




w1 %

FAT RIUMNEAC- R E BRI R =8 RS E S R LT ik
WAR-J0E) - iB s /- S R /- kg - R E T

TR RIE R A RED 128w - BUF -8R PR -1 =
eIl P R AT H B0 AT (WU AR R AT 2R M2 N X O e
WO —#ZKEI CRIERD & BB KA R P (R 52
REERD -HIRZ/RIRBHEB - A RS 6T 3 CRE ) -k
X BUR

T RBXBUF-HEIIES AR KER CRE ) 58] -l A
el — F 152 2K MR AR = e~ b B T FH . (NS REVRAR D LB H B K
BA=22 K di. (R —2RIB/N X (R SR TR 2N 7R T e -

T EERBEPG I -T17 B e [ BARAT - T BUR -3 LG sl DA% 8)) 22 =]
—TRIE N RAL R A D - EE /-7 iR E- IR -1 5 )R-
[[FJC R G )= e B oy 7 e 27 A= Rl VT N S R = i B N
R = 28 L g R - AR R /MR

R X UM E PE 20:00,
KIYE23:10; R F/MEIE
B 20:45, KF¥E0:00




w2 %

FAT TIPS N BRI R P ] D B R E -
I W= I B WV 2 i PN i 2 /N e e e W RIS W R T R N 1 L
AN N[ T PA AT e S S Tt a3 i ) P e R S S TR/ /N
AZ T 55 e A — i TR RS TR = i R0 65 8 A e — 2 2 ]
BT = B3 BT N B 70

T TN IS A2 2 B S il I R i R B ] - g
RINRE =22 57 55 FEE 7K R E2 e 2 8 — /KR 2 g =T i A el 2R i ot -
A T BRI S - A bl - $ # 5 KBE T3 1 5 5T 1-RR
NE-BRE IR T T3 H=2X0lb RS - IR R B G 1] - AL S8 5 -
BT T 1)

ARG EHE 20:40, K
PE 23:20; /T L&) I ¥t

20:00, KIE0:00




